

to vote, and made persistent and continuous efforts so to do, were prevented from voting; please name the persons?

Answer. I do not know that I can name any of them; there was a gentleman named Brown who was pushed away, but I do not know whether he voted the day or not; at that time he did not vote.

Question. What number of persons can you specify as having been pushed away and unable to vote after attempting to do so?

Answer. During the time that I remained in the vicinity of the window (some hour and a half) there were perhaps some eight or ten.

Question. Have you a personal knowledge that these persons, or any of them, are legal voters of the sixth ward; and if so, how many of them?

Answer. Several of those persons I have known as residents of the sixth ward, and I have always regarded them as voters; whether or not they were legal voters there, I am not qualified to say.

Question. Whilst you were on the ground, some two hours or more, was there any discharge of firearms?

Answer. There was not.

Question. Was there any display of firearms; if so, under what circumstances?

Answer. There was not, to my knowledge, except in the case of Hyde, the circumstances of which I have above given.

Question. Do you know the provocation, if any, given, inducing him to draw a pistol?

Answer. I do not.

Question. Did you hear from any member of the American party that arms were stored, on the day of election, at Pryor's?

Answer. I did not.

Question. Do you remember the name of the person who informed you that there were firearms stored at Pryor's?

Answer. I do not; I heard from a variety of sources, but do not recollect the name of any particular individual.

Question. What was the political bias of the persons so circulating such report; were they or not acting with the Reformers?

Answer. They were.

Question. So far as your own personal knowledge and observation are concerned, did you not discover such report to be without foundation?

Answer. I did not see any arms from that house *used* while I was at the polls.

Question. Was there any display of firearms in or about that house whilst you were at the polls?

Answer. I was not nearer to the house than the polls, and I saw no display of arms at or near the house whilst at the polls.

Question. Did any one beside yourself hold Reform tickets at those polls; if so, how many?